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H. Ayuntamiento  

2021- 2024 

Huehuetlán, S.L.P.  

ACTA 93. 

 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

 

EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 13:30 HORAS DEL DÍA 24 DE JULIO DE 

2024, SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA 

HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA 

REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO 

REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN 

LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - -  

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.  

2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

4. PRESENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE ABRIL DE 2024. 

5. PRESENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE MAYO DE 2024. 

6. PRESENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE JUNIO DE 2024. 

7. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE A 

ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2024. 

8. PROPUESTA DE DEPURACIÓN DE CUENTAS PARA INFORME FINANCIERO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. 

9. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE DONACIÓN DE PREDIO MUNICIPAL A MA. 

GUADALUPE LARA MORALES. 

10. ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ALTA DEL ACTIVO, BIENES MUEBLES DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE HUEHUETÁN, S.L.P. 

11. ASUNTOS GENERALES  

12. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. JAIRO 

HERNÁNDEZ PÉREZ, PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.  

 

PUNTO NÚMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE 

LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. JAIRO HERNÁNDEZ 

PÉREZ, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN PUNTO DE LAS 16:40 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN. 

 

PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. JAIRO HERNÁNDEZ PÉREZ, 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. 

UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO CUATRO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, 

TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL  2024. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE ADJUNTA AL PRESENTE 

EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, 

S.L.P. DEL 01 AL 30 DE ABRIL DE  2024 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO CINCO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, 

TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL  2024. 
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A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE ADJUNTA AL PRESENTE 

EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, 

S.L.P. DEL 01 AL 31 DE MAYO DE  2024 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO SEIS: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, 

TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL  2024. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE ADJUNTA AL PRESENTE 

EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, 

S.L.P. DEL 01 AL 30 DE JUNIO DE  2024 
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO SIETE: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA NUEVAMENTE A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 

ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS 

MUNICIPALES CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO TRIMESTRE DE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO 

DEL EJERCICIO FISCAL 2024. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE ADJUNTA AL PRESENTE 

EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, 

S.L.P. DEL 01 AL 30 DE ABRIL DE 2024, 01 AL 31 DE MAYO DE 2024, 01 AL 30 DE JUNIO DE 2024. 
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UNA VEZ LEÍDA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD. 



12 

 

 

 

 

 

PUNTO NÚMERO OCHO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA NUEVAMENTE A LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 

ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL PRESENTE AL H. CABILDO LA DEPURACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS 

SIN MOVIMIENTO, SALDOS NEGATIVOS O SALDOS EN LIBROS SIN OPERACIÓN. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DE LA TESORERA MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE ADJUNTA AL PRESENTE 

LA DEPURACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS SIN MOVIMIENTO, SALDOS NEGATIVOS O SALDOS EN LIBROS 

SIN OPERACIÓN. 

 

EN EL MARCO DE LAS ATRIBUCIONES DE LAS OBLIGACIONES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS, LA CUAL 

EMANA DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO Y MUNICIPIOS DE 

SAN LUIS POTOSÍ, EN EL ARTÍCULO 56 SEÑALA QUE, TODO SERVIDOR PÚBLICO TENDRÁ LAS SIGUIENTES 

OBLIGACIONES: SALVAGUARDAR LA LEGALIDAD, HONRADEZ, LEALTAD, IMPARCIALIDAD Y EFICIENCIA 

QUE DEBEN SER OBSERVADAS EN EL DESEMPEÑO DE SU EMPLEO, CARGO O COMISIÓN, Y CUYO 

INCUMPLIMIENTO SERÁ CAUSA DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, LA QUE DARÁ LUGAR AL 

PROCEDIMIENTO Y A LAS SANCIONES QUE CORRESPONDAN. 

 

EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN EL ARTÍCULO 79, CAPÍTULO V DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, (DE LA TESORERIA) FACULTADES Y 

OBLIGACIONES DE FISCALIZACIÓN, Y ARTÍCULO 85 FRAC. VII DE DICHA LEY FACULTADES QUE LE 

CONFIERE AL CONTRALOR INTERNO MUNICIPAL HAGO ENTREGA DE LA SIGUIENTE INFORMACIÓN. 

 

CON LA FINALIDAD DE TENER LOS ESTADOS FINANCIEROS DE MANERA CORRECTA Y CLARA SE SOLICITA 

LA DEPURACIÓN DE LAS CUENTAS SEÑALADAS LAS CUALES SON DE EJERCICIOS ANTERIORES O DE 

ERRORES DE REGISTRO CONTABLE.  

TESORERIA MUNICIPAL 

HUEHUETLAN, S.L.P. 

CUENTA  CONCEPTO IMPORTE 

1112 BANCOS TESORERIA  

1112-01-0042 

BANORTE CTA. NO. 1188053464 INGRESOS PROPIOS 

2023 $3.11 

1112-01-0053 

BANBAJIO CTA. NO.3296 PARTICIPACIONES ESTATALES 

2023 3RA $0.71 

1112-02-0028 

BANBAJIO CTA. NO.038734216 FONDO PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 2023 $41.45 

1112-03-0029 

BANBAJIO CTA. 038733812 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 2023 $27.43 

1112-03-0031 

BANBAJIO CTA. 040574287 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS 2023 

DISPERSORA DE NOMINA $0.54 

1112-04-0039 BANBAJIO 5 AL MILLAR CTA. NO. 034509414 $4,176.00 

1112-04-0046 BANBAJIO CTA. NO. 040291957 5 AL MILLAR 2023 $8.70 

   

1129 

OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O 

EQUIVALENTES A CORTO PLAZO  

1129-01-0007 SUBSIDIO AL EMPLEO 2019 $78,627.00 

1129-01-0008 SUBSIDIO AL EMPLEO 2020 $230,300.00 

1129-01-0009 SUBSIDIO AL EMPLEO 2021 $206,943.00 

1129-01-0010 SUBSIDIO AL EMPLEO 2022 $3,722.00 

1129-01-0011 SUBSIDIO AL EMPLEO 2023 $75,926.80 

   

1250 ACTIVOS INTANGIBLES  

1254-1-5971 LICENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES $31,820.40 

   

2111 SERVICIOS PERSONALES POR PAGAR A CORTO PLAZO  

2111-0-1111 DIETAS 22,151.68 

2111-0-1131 SUELDO BASE $417,092.04 

   

2112 PROVEEDORES POR PAGAR  

2112-0-000309 EDUARDO ECHAVARRIA LEYVA 69,835.00 

   

2117 RETENCIONES Y CONTRIBUCIONES POR PAGAR A  
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CORTO PLAZO 

2117-01-03 10% RETENCIÓN DE ARRENDAMIENTO $1,166.67 

2117-01-06-01 IMPUESTOS EJERCICIOS ANTERIORES $1,760,650.10 

2117-02-01 ISR SUELDOS Y SALARIOS $24,385.52 

2117-02-06-11-01 RETENCIÓN 5 AL MILLAR (FISM) $147,202.58 

2117-02-06-12-01 RETENCION 5 AL MILLAR (FISM) $148,455.70 

2117-02-06-13-01 RETENCION 5 AL MILLAR (FISM) -$3,639.32 

2117-02-07-09-01 RETENCIÓN 2 AL MILLAR (FISM) $11,393.58 

2117-02-07-10-01 RETENCIÓN 2 AL MILLAR (FISM) $18,925.06 

2117-02-07-11-01 RETENCION 2 AL MILLAR (FISM) $59,275.65 

2117-02-07-12-01 RETENCION 2 AL MILLAR (FISM) -$254.21 

2117-03-01 ISR SUELDOS Y SALARIOS $38,998.00 

2117-03-02-06-01 RETENCIÓN 5 AL MILLAR (FAFM) $5,140.61 

2117-03-02-07-01 RETENCIÓN 5 AL MILLAR (FAFM) $3,483.21 

2117-03-03-03-01 RETENCIÓN DEL 2 AL MILLAR (FAFM) $2,874.71 

2117-03-03-04-01 RETENCIÓN DEL 2 AL MILLAR (FAFM) $1,393.28 

2117-04-06-06-01 RETENCIÓN 5 AL MILLAR (OTROS) $5,682.12 

2117-04-07-04-01 RETENCIÓN 2 AL MILLAR (OTROS RECURSOS) $2,302.87 

 

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO NUEVE: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL INFORMA AL H. CABILDO QUE ES DE SU INTERÉS COLABORAR, DAR 

CERTEZA Y SEGURIDAD JURÍDICA SOBRE EL LOTE DE FONDO MUNICIPAL QUE POSEEN LAS FAMILIAS DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P.  

 

EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, SE DA ATENCIÓN A LA PETICIÓN REALIZADA POR LOS FAMILIARES 

DIRECTOS DE LA FINADA C. MA. DE LOS ÁNGELES LARA MORALES, ACAECIDA EL 25 DE ABRIL DE 2023, 

(DATOS QUE SE CORROBORAN MEDIANTE EL ACTA DE DEFUNCIÓN FOLIO 952218) A QUIEN EN SESIÓN 

DE CABILDO NUMERO 27, DE FECHA 29 DE JULIO DE 2022, SE LE DONÓ UN SOLAR CON DOMICILIO EN 

CAMINO AL CEMENTERIO DE LA CABECERA MUNICIPAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., CON LAS SIGUIENTES 

MEDIDAS Y COLINDANCIAS: 

 

AL NORTE MIDE 16 MTS COLINDA CON FONDO MUNICIPAL 

AL SUR MIDE 13 MTS.  COLINDA CON FONDO MUNICIPAL 

AL ORIENTE MIDE 30 MTS. COLINDA CON CALLE CAMINO AL CEMENTERIO.  

AL PONIENTE MIDE 30 MTS. COLINDA CON GLORIA TABERNILLA MANZANO  

 

EN ESTE MISMO SENTIDO, PROPONE SE REALICE EL TRASPASO DEL PREDIO ANTES CITADO A MA. 

GUADALUPE LARA MORALES, (PARENTESCO: HERMANA) QUIEN SE IDENTIFICA CON INE: 

0477004332364, CLAVE: LRMRMA74122224M700 YA QUE ES FAMILIAR DIRECTO Y EXISTE UN PREVIO 

ACUERDO EN EL NÚCLEO FAMILIAR PARA QUE ELLA SEA QUIEN SE APROPIE DE ESTE PREDIO. 

 

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

 

PUNTO NÚMERO DIEZ: A CONTINUACIÓN, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL SINDICO MUNICIPAL LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA Y 

CONTRALOR INTERNO, LIC. ARACELI MARTÍNEZ MARTÍNEZ, PRESENTEN EL PUNTO REFERENTE A LA 

ALTA DEL ACTIVO, BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETÁN, S.L.P. 

 

ACTO SEGUIDO EL LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL DA LECTURA A LA ALTA DEL 

ACTIVO, BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETÁN, S.L.P., MISMAS QUE SE ANEXAN AL 

EXPEDIENTE DE ESTA ACTA PARA SU CONSTANCIA. 

 

MUNICIPIO DE:  HUEHUETLÁN, S.L.P. 

RELACION DE BIENES MUEBLES CON VALOR CONTABLE MAYOR A 70 UMAS 

01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2024.  

ALTA DEL ACTIVO BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO, S.L.P. 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN DEL BIEN 
DIRECCIÓN/DEPARTAME

NTO 
OBSERVACIONES VALOR EN LIBROS 
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PRESI-CVC-001 AIRE ACONDICIONADOR PRESIDENCIA BUENA $21,260.48 

SEMUN-CVC-002 

1 DESKTOP HP A1023/P104LA PROCESADOR AMD 

A8-7600 3.10 GHZ, MEMORIA RAM 8 GB, DISCO 

DURO 1TB, PANTALLA 23 PULGADAS, LED FHD 

TOUCHE PUERTO (2) USB 3.0 (4) USB 2.0, 

GRABADOR DVD SUPER MULT TV GRAFICOS 

WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720 P Y TECLADO 

INALÁMBRICO SERIE 2010-R14000540 Y MOUSE HP 

INALAMBRICO SERIE EMJMMORFGIUO 

SECRETARÍA GENERAL EN BUENAS CONDICIONES $17,767.10 

SEMUN-CVC-003 

1 LAPTOP GAMER HACER NITRO 5/NVIDIA 

GEFORCE RTX 3050/INTEL CORE 17/15.6 PULG/256 

GB / 16 GB DCPB7535DW 

SECRETARÍA GENERAL 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

18/04/2023, NO. DE 

FACTURA POSM-1722031 EN 

GASTOS INDIRECTOS 

R33.ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 59 CON FECHA 

30/06/2023 

$31,999.00 

SEMUN-CVC-004-

005 

2 UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO TIPO 

MINISPLIST 2 TONELADAS 220 V OLTAJE. 
SECRETARÍA GENERAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

POR EL RAMO 33 DEL 

NÚMERO DE CONTRATO 

DE OBRA HUEHUE-CDSM-

R33-FISM-2022-AD-0101 

$18,609.27 C/U 

TES-CVC-006 

1 MONITOR DELL 19" E1916HV, TECLADO, MOUSE, 

CPU MARCA ACTECK ANTICOOL NEGRO, 

PROCESADOR PENTIUM G4400 3.3GHZ ITB, DISCO 

DURO, DVD-RW 4GB RAM DDR4. 

TESORERÍA  BUEN ESTADO  $8,094.83 

TES-CVC-007 

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL LASER MARCA 

BROTHER MODELO MFC-L6900 DW, COLOR 

BLANCO 

TESORERÍA  

ADQUIRIDO CON FECHA 

14/05/2020        -   BIEN 

CONCILIADO 

$15,975.00 

TES-CVC-008 

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, COLOR GRIS 

CON TAPA NEGRA, MARCA BROTHER DCP 

L5650DN, MULTIFUNCIONAL BROTHER DCPL56 50 

DN SERIE U64197G1N658917. 

TESORERÍA  
BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 24/02/2022 
$8,793.10 

TES-CVC-009 

1 PC DE ESCRITORIO POWERED BY IO REIDEN CORE 

I5 10400 2.6 GHZ, 8GB, SSD 480GB, SO W10, 

GABINETE ACTECK SLIM (SFF), KIT DE TECLADO, 

MOUSE, Y BOCINAS.        MONITOR ACTECK LED 

LCD TN, 19.5P, PLANO, VGA, HDMI, CAPTIVE BRITE 

SP195, 60HZ, 900P HD, 5MS, 16:9, NEGRO. 

TESORERÍA  

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 31/07/2023, 

NO. DE FACTURA FOLIO 

FIAC-1187, ALTA CON ACTA 

DE CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$12,070.00 

TES-CVC-010 

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL 

MONOCROMÁTICO MFC-L6900DW CON NO. 

SERIE U64209B3N283336, MARCA BROTHER. 

TESORERÍA  

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 19/03/2024, 

NO. DE FACTURA FOLIO 

12708, ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$18,888.00 

TES-CVC-011 

1 ESTANTERÍA METÁLICA DE 2.60 DE ALTO POR 1.75 

DE LARGO POR 30 CM DE ANCHO CON 4 

DIVISIONES. 

TESORERÍA  

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 01/09/2023, 

NO. DE FACTURA FOLIO 

AAA14C44-C9D7-484D-9B10-

14D828B874BD, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

$26,000.01 

TES-CVC-012 

1 ESTANTERÍA METÁLICA DE 2.60 DE ALTO POR 1.30 

DE LARGO POR 30 CM DE ANCHO CON 4 

DIVISIONES. 

TESORERÍA  

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 01/09/2023, 

NO. DE FACTURA FOLIO 

AAA14C44-C9D7-484D-9B10-

14D828B874BD, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

$19,356.04 

TES-CVC-013 

1 ESTANTE METÁLICA DE 2.90 CM DE ALTURA Y 

2.20 CM DE LARGO POR .30 CM DE  DE ANCHO 

CON P.T.R. DE 11/4 Y LAMINA LISA GALVANIZADA 

EN SU BASE. 

TESORERÍA 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 11/07/2024, 

NO. DE FACTURA FOLIO -

14, ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$17,980.00 

SINDIHUEHUE-

CVC-014 

1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-7600 3.10 

GHZ MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1TB 

PANTALLA 23 PULGADAS LED FHD TOUCHE 

PUERTOS (2) USB 3.0 (4) USB 2.0 GRABADOR DVD 

SUPER MULT TV GRÁFICOS WINDOWS 8.1 

WIFI/WEB CAM 720 P. 

SINDICATURA 

HUEHUETLÁN 

REGULAR ESTADO, 

TRASPASO DE BIENES DE 

PRESIDENCIA MUNICIPAL. 

$17,767.10 

CIHUE-CVC-015 
1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL MARCA BROTHER 

MODELO MFC-L5900DW COLOR NEGRO Y GRIS. 
CONTRALORÍA INTERNA 

ADQUIRIDO CON FECHA 

12/10/2020   -   BIEN 

CONCILIADO 

$23,731.28 

CIHUE-CVC-016 

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL 

MONOCROMÁTICO MFC-L6900DW CON SERIE 

U64209H2N974970, MARCA BROTHER. 

CONTRALORÍA INTERNA 

BUEN ESTADO. ADQUIRIDO 

DE FECHA: 28/OCT./2022, 

NÚM. DE FACTURA 9674 

DEL 5 AL MILLAR, RAMO 33 

DEL EJERCICIO FISCAL 2022 

$ 18, 887.12  

CODESOL-CVC-

017 

1 DESKTOP HP PAVILLION, PROCESADOR AMD 

A87600 3.1 GHZ, MEMORIA RAM 8G, DISCO DURO 

1TB, PANTALLA 23" LED FHD, TOUCH, 2 PUERTOS 

USB 3.0., 4 PUERTOS USB 2.0, GRAVADOR DVD 

SUPERMULT, TV GRAFICOS, WINDOWS 8.1, WIFI, 

WEB CAM 720 

DESARROLLO SOCIAL BUENAS CONDICIONES $17,767.10 
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CODESOL-CVC-

018 

1 LAPTOP LENON IDEAPADS14514APICORD. ADM. 

COLOR NEGRO 
DESARROLLO SOCIAL 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

DE FECHA 11/03/2022, NO. 

DE FACTURA 74101747. 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 59 CON FECHA 

30/06/2023     -   BIEN 

CONCILIADO 

$7,999.00 

CODESOL-CVC-

019 

1 LAPTOP LENON IDEAPADS14514APICORD. ADM. 

COLOR NEGRO. MARCA LENOVO 
DESARROLLO SOCIAL 

BUEN ESTADO, (TRASPASO 

DE BIENES DE SECRETARÍA 

GENERAL) ADQUIRIDO DE 

FECHA 11/03/2022, NO. DE 

FACTURA 74101747. ALTA 

CON ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 59 CON 

FECHA 30/06/2023    - BIEN 

CONCILIADO 

$7,999.00 

OPUBH-CVC-020 1 MOTOR PARA BOMBA DE 200 CABALLOS. 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

HUEHUETLÁN 

CABECERA MUNICIPAL 

(GALERA) 
$47,646.00 

OPUBDH-CVC-

021 
1 BOMBA DE 25 CABALLOS 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(SUMERGIDO EN SISTEMA 

SAN JUANITO, ABASTECE 

LOS PINOS) 

BUEN ESTADO $36,324.00 

OPUBDH-CVC-

022 

1 EQUIPO DE BOMBEO DE 240 CABALLOS (BOMBA 

VERTICAL LUBRICADA POR AGUA, 240 HP, PARA 

DOS POLOS 3,600 R.P.M., 1 3/16" Y COLADOR DE 

CANASTA 6" DE 30 LITROS, BRONCE ESPECIAL SAE 

62 Y 5 TAZONES NODULARES; COPLE DE 

ADAPTACIÓN DE BOMBA A TRANSMISIÓN 8"; Y 

PLACA DE REFUERZO CON TIRANTES PARA 

EXTREMOS DE BOMBA.) 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(INSTALADO EN SAN 

JUANITO, REBOMBEO 

HUEHUETLÁN) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

02-09-2022 NO. DE 

FACTURA 536; NÚM. DE 

CONTRATO DE 

ADQUISICIÓN HUEHUE-

CDSM-R33-FISM-2022-ADQ-

002 DEL FONDO DE 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL 

MUNICIPAL 2022 (R33). 

$409,851.20 

OPUBDH-CVC-

023 

1 EQUIPO DE BOMBEO (1 MOTOR SUMERGIBLE 5HP 

230V 1F AQUA PAK, BOMBA SUMERGIBLE 1.2 

LITROS ACERO INOXIDABLE ALTAMIRA, 

ARRANCADOR AQUA PAK 5HP 1F 220V) 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(INSTALADA EN LA 

PIMIENTA Y ABASTECE 

ALAQUICH, 

INDEPENDIENTEMENTE 

DEL REBOMBEO DE SAN 

JUANITO) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

CON FECHA 27/03/2023, 

DEL FONDO DEL R33 

FACTURA 569, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NO. 76 CON 

FECHA 08/01/2024. 

$68,000.00 

OPUBDH-CVC-

024 

1 EQUIPO SUMERGIBLE PARA EL SISTEMA DE AGUA 

POTABLE DE LA LOCALIDAD DE HUICHIHUAYÁN 

DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. (MARCA 

SUDITRA 30LPS-180MTS CON MOTOR DE 75HP, 3F, 

440V 8") 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(REBOMBEO 

HUICHIHUAYÁN) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

CON FECHA 18/08/2023, 

FACTURA FE 788, NÚM. DE 

CONTRATO HUEHUE-

CDSM-R33-FAISMUN-2023-

ADQ-003 ALTA CON ACTA 

DE CABILDO ORDINARIA 

NO. 76 CON FECHA 

08/01/2024. 

$163,500.00 

OPUBH-CVC-025 

1 EQUIPO DE BOMBEO (MOTOR-BOMBA TIPO 

SUMERGIBLE COMPLETA CONSTRUIDA EN ACERO 

INOXIDABLE, PARA UNA C.D.T. DE 263.86 M.C.A. Y 

UN CAUDAL DE 10.05 L.P.S., CHECK INTEGRADO, 

NIPLE REDUCCIÓN DE 3" A 4", PARA ENSAMBLE DE 

COLUMNA DE 4" (102MM) DE DIÁMETRO, MOTOR 

ELECTRICO DE 50 H.P., TRIFÁSICA. 440 VOLTS, 60 

HZ. TAMAÑO DE MOTOR 4", CON UNA EFICIENCIA 

MÍNIMA DEL CONJUNTO 70%. 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(REBOMBEO CRUCERO 

DE SAN JOSÉ) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

MEDIANTE NO. DE 

CONTRATO DE OBRA, 

INVITACIÓN RESTRINGIDA 

NÚM. HUEHUE-CDSM- 

FISM/PROAGUA-2020-LP. 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$333,595.75 

OPUBH-CVC-026 

1 EQUIPO DE BOMBEO (MOTOR-BOMBA TIPO 

SUMERGIBLE COMPLETA CONSTRUIDA EN ACERO 

INOXIDABLE, PARA UNA C.D.T. DE 263.86 M.C.A. Y 

UN CAUDAL DE 10.05 L.P.S., CHECK INTEGRADO, 

NIPLE REDUCCIÓN DE 3" A 4", PARA ENSAMBLE DE 

COLUMNA DE 4" (102MM) DE DIÁMETRO, MOTOR 

ELÉCTRICO DE 50 H.P., TRIFÁSICA. 440 VOLTS, 60 

HZ. TAMAÑO DE MOTOR 4", CON UNA EFICIENCIA 

MÍNIMA DEL CONJUNTO 70%. 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(REBOMBEO CRUCERO 

DE SAN JOSÉ) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

MEDIANTE NO. DE 

CONTRATO DE OBRA, 

INVITACIÓN RESTRINGIDA 

NÚM. HUEHUE-CDSM- 

FISM/PROAGUA-2020-LP. 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$333,595.75 

OPUBH-CVC-027 

1 EQUIPO DE BOMBEO (MOTOR-BOMBA TIPO 

SUMERGIBLE COMPLETA CONSTRUIDA EN ACERO 

INOXIDABLE, PARA UNA C.D.T. DE 163.92 M.C.A. Y 

UN CAUDAL DE 7.68 L.P.S., CHECK INTEGRADO, 

NIPLE REDUCCIÓN DE 3" A 4", PARA ENSAMBLE DE 

COLUMNA DE 4" (102MM) DE DIÁMETRO, MOTOR 

ELÉCTRICO DE 25 H.P., TRIFÁSICA. 440 VOLTS, 60 

HZ. TAMAÑO DE MOTOR 4", CON UNA EFICIENCIA 

MÍNIMA DEL CONJUNTO 70%. 

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(REBOMBEO CRUCERO 

DE SAN JOSÉ) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

MEDIANTE NO. DE 

CONTRATO DE OBRA, 

INVITACIÓN RESTRINGIDA 

NÚM. HUEHUE-CDSM- 

FISM/PROAGUA-2020-LP. 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$202,971.15 

OPUBH-CVC-028 

1 EQUIPO DE BOMBEO (MOTOR-BOMBA TIPO 

SUMERGIBLE COMPLETA CONSTRUIDA EN ACERO 

INOXIDABLE, PARA UNA C.D.T. DE 163.92 M.C.A. Y 

UN CAUDAL DE 7.68 L.P.S., CHECK INTEGRADO, 

NIPLE REDUCCIÓN DE 3" A 4", PARA ENSAMBLE DE 

COLUMNA DE 4" (102MM) DE DIÁMETRO, MOTOR 

ELÉCTRICO DE 25 H.P., TRIFÁSICA. 440 VOLTS, 60 

HZ. TAMAÑO DE MOTOR 4", CON UNA EFICIENCIA 

MÍNIMA DEL CONJUNTO 70%.  

OBRAS PÚBLICAS Y 

SERVICIOS MUNICIPALES 

(REBOMBEO CRUCERO 

DE SAN JOSÉ) 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

MEDIANTE NO. DE 

CONTRATO DE OBRA, 

INVITACIÓN RESTRINGIDA 

NÚM. HUEHUE-CDSM- 

FISM/PROAGUA-2020-LP. 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

 

$202,971.15  
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SMDIFHUEHUE-

CVC-029 
ACONDICIONADOR DE AIRE YORK SMDIF HUEHUETLÁN BUENAS CONDICIONES $13,000.00 

SMDIFHUEHUE-

CVC-030 

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER DCP 

L5650DN NO. SERIE U64197A0N361497 
SMDIF HUEHUETLÁN 

BUENAS CONDICIONES 

(TRASPASO DE BIENES DE 

CODESOL A SMDIF) - BIEN 

CONCILIADO 

$7,700.00 

ARCH-CVC-031 
1 ANAQUEL A BASE DE HERRERÍA CON MEDIDAS DE 

2 METROS DE ALTA POR 12 METROS DE LARGO 
ARCHIVO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 11/07/2024, 

NO. DE FACTURA FOLIO F 

715, ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

05/07/2024. 

$33,640.00 

REGIHUE-CVC-

032 

1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-760 3.10 GHZ 

MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1 TB, PANTALLA 

23 PULGADAS LED FHD, TOUCHE, PUERTOS 2 USB 

3.0 (4), USB 2.0, GRAVADOR DVD, SUPER MULT. TV 

GRAFICOS WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720.  

TECLADO LOGITECH MOD. K220 Y MOUSSE 

LOGTECH M150. 

REGISTRO CIVIL 01 BUENAS CONDICIONES $17,717.10 

SPYTM-CVC-033 

1 RADIO PORTÁTIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F4003, IC-202D-328601, SERIAL NO.:18095502 - 0 

(HUEHUETLÁN) 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

$59,029.68 

SPYTM-CVC-034 

1 RADIO PORTÁTIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F4003, IC-202D-328601, SERIAL NO.:18093919 - 0 

(HUICHIHUAYÁN) 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-035 

1 RADIO PORTÁTIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F4003, IC-202D-328601, SERIAL NO.: 18078964 - 1 

(HUICHIHUAYÁN) 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-036 

1 RADIO PORTÁTIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F4003, IC-202D-328601, SERIAL NO.: 18093915 - 2 

(HUICHIHUAYÁN) 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-037 

1 RADIO PORTÁTIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F4003, IC-202D-328601, SERIAL NO.: 18093916 - 9 

(HUICHIHUAYÁN) 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-038 
1 RADIO MÓVIL, MARCA ICOM, MODELO: IC-

F6013H, SERIAL NO.: 6302975 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-039 
1 RADIO BASE, MARCA ICOM, MODELO: IC - 

F6013H, SERIAL NO.: 6302973 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUENAS CONDICIONES, 

FACTURA 1751, ADQUIRIDO 

EL 13/08/2019 

SPYTM-CVC-040 

1 ARMA DE FUEGO, PISTOLA SEMIAUTOMÁTICA 

CALIBRE 9X19 MM, MARCA BERETTA, MODELO 

92A1, MATRICULA: A338304Z. 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 04/03/2024, 

NO. DE FACTURA SERIE GE 

FOLIO 9736, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

$54,375.07 

SPYTM-CVC-041 

1 ARMA DE FUEGO, PISTOLA SEMIAUTOMÁTICA 

CALIBRE 9X19 MM, MARCA BERETTA, MODELO 

92A1, MATRICULA: A338305Z. 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 04/03/2024, 

NO. DE FACTURA SERIE GE 

FOLIO 9736, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

SPYTM-CVC-042 

1 ARMA DE FUEGO, PISTOLA SEMIAUTOMÁTICA 

CALIBRE 9X19 MM, MARCA BERETTA, MODELO 

92A1, MATRICULA: A338306Z. 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 04/03/2024, 

NO. DE FACTURA SERIE GE 

FOLIO 9736, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

SPYTM-CVC-043 

1 ARMA DE FUEGO, PISTOLA SEMIAUTOMÁTICA 

CALIBRE 9X19 MM, MARCA BERETTA, MODELO 

92A1, MATRICULA: A338307Z. 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 04/03/2024, 

NO. DE FACTURA SERIE GE 

FOLIO 9736, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

SPYTM-CVC-044 

1 ARMA DE FUEGO, PISTOLA SEMIAUTOMÁTICA 

CALIBRE 9X19 MM, MARCA BERETTA, MODELO 

92A1, MATRICULA: A338308Z. 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO ADQUIRIDO 

CON FECHA 04/03/2024, 

NO. DE FACTURA SERIE GE 

FOLIO 9736, ALTA CON 

ACTA DE CABILDO 

ORDINARIA NÚM. 91 CON 

FECHA 05/07/2024. 

SPTYTM-CVC-045 

ADQUISICIÓN DE LOTE DE EQUIPO PARA 

PATRULLA MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE 

HUEHUETLAN, S.L.P. (BANCA CENTRAL; 

TORRETA/SIRENA LED KIT; TUMBA BURROS; RADIO 

KEENWORT KIT; LONA VINIL; BASE TUBULAR; 

SEGURIDAD PÚBLICA Y 

TRÁNSITO MUNICIPAL 

BUEN ESTADO, ADQUIRIDO 

CON FECHA 22/06/2022, 

ALTA CON ACTA DE 

CABILDO ORDINARIA 

NÚM. 91 CON FECHA 

$75,511.00 
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BOCINA DE USO RUDO DE 100 W; DEFENSA 

TRASERA TIPO ESCALON; KIT DE ESTROBOS MARCA 

WHLEN Y ROTULACIÓN) 

05/07/2024. 

ECO-CVC-046 LAPTOP LENOVO PORTÁTIL ECOLOGÍA EN BUENAS CONDICIONES $11,504.31 

FOMAG-CVC-047 
1 COMPUTADORA MARCA HP CON MOUSE Y 

TECLADO 

FOMENTO 

AGROPECUARIO 
BUENAS CONDICIONES $17, 767.11 

DELEHUI-CVC-

048 
1 COMPUTADORA HP DELEGACIÓN ESTADO REGULAR $17,767,10 

UBR-CVC-049 1 MINISPLIT FREYVEN 
UNIDAD BÁSICA DE 

REHABILITACIÓN 
BUEN ESTADO $16,460.00 

 

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO ONCE: ASUNTOS GENERALES. EL SECRETARIO GENERAL LIC. JAIRO HERNÁNDEZ 

PÉREZ, PREGUNTA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, A LO 

QUE RESPONDEN QUE SI, EL PRESIDENTE MUNICIPAL LE SEDE LA PALABRA A LA LIC. MARÍA DE LOS 

ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL QUIEN PROPONE LO SIGUIENTE: 

 

QUE SE ACUERDE FORMULAR DE MANERA MENSUAL LA INFORMACIÓN FINANCIERA DE LOS MESES DE 

JULIO Y AGOSTO DE 2024, Y SE PRESENTE ANTE CABILDO EL DÍA 08 DE AGOSTO LO DEL MES DE JULIO; Y 

EL DIA 08 DE SEPTIEMBRE LO DEL MES DE AGOSTO. DEBIENDOSE ENVIARLOS AL CONGRESO DEL ESTADO 

PARA SU FISCALIZACIÓN DENTRO DE LOS DIEZ DÍAS DEL MES SIGUIENTE. 

 

Y CORRESPONDERA AL AYUNTAMIENTO ENTRANTE FORMULAR Y REMITIR EN EL MISMO PLAZO, EL 

INFORME FINANCIERO DEL MES DE SEPTIEMBRE, CON BASE EN LA INFORMACIÓN FINANCIERA 

PROPORCIONADA EN LA ENTREGA – RECEPCIÓN. 

 

EN FUNDAMENTO AL ARTICULO 81 FRACCIÓN IX, DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL 

ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. 

 

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD. 

 

AL NO HABER MAS INTERVENCIONES, PASAMOS AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

PUNTO NÚMERO DOCE:  AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE 

DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS 

ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:20 HRS. DEL DÍA VEINTICUATRO DE JULIO DE DOS MIL 

VEINTICUATRO Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 

 

C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA 

 SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES 

REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS 

PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ 

SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

C. NICASIA FLORES DELFIN C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ 
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 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA 

 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

 
“RUBRICA” 

 

 

 

 LIC. JAIRO HERNÁNDEZ PÉREZ 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

HUEHUETLÁN, S.L.P. 

“RUBRICA” 

 


